

---

## **В Иркутске принято к производству уголовное дело по факту избиения воспитанника детского дома**

Следственным управлением Следственного комитета России по Иркутской области из органов внутренних дел принято к производству уголовное дело, возбужденное по факту применения насилия в отношении ребенка-инвалида воспитателем Иркутского детского дома-интерната №1 для умственно-отсталых детей по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 116 УК РФ (побои).

По версии следствия, 20 сентября воспитатель детского дома нанесла 10-летнему мальчику несколько ударов ремнем по спине. Установлено, что о данных действиях было известно руководству учреждения.

В ходе расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям (или бездействию) должностных лиц на предмет халатности.

Работа по расследованию данного уголовного дела ведется в тесном взаимодействии с подразделением по делам несовершеннолетних ГУ МВД России по Иркутской области.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/970010>